

CRNA GORA

SKUPŠTINA

Odbor za međunarodne odnose i iseljenike

Broj: 02-2/16-3/3

EPA 39 XXV

Podgorica, 23. decembar 2016. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike, sa 1. ( prve ) sjednice održane 22. decembra 2016. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU CRNE GORE I SLOVAČKE REPUBLIKE O SOCIJALNOM OSIGURANJU

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Crne Gore i Slovačke Republike o socijalno osiguranju, dao je g. Jovo Pajović generalni direktor Direktorata za penzijsko i invalidsko osiguranje i boračku i invalidsku zaštitu.

Predstavnik predlagača istakao je da bilateralna saradnja između Crne Gore i Slovačke Republike u oblasti socijalnog osiguranja postoji od 1957. godine kada je stupila na snagu Konvencija o socijalnom osiguranju između Federativne Republike Jugoslavije i Republike Čehoslovačke. Odlukom Skupštine Republike Crne Gore od 3. juna 2006. godine, Crna Gora je na osnovu odredaba međunarodnog prava o sukcesiji država preuzela i primjenjuje međunarodne ugovore i sporazume koje je zaključila i kojima je pristupila država u čijem sastavu je ranije bila Crna Gora. Imajući u vidu izloženo kao i činjenicu da se zaključivanjem Sporazuma između Crne Gore i Slovačke Republike o socijalnom osiguranju proširuju i jačaju svi oblici saradnje iz oblasti socijalnog osiguranja pregovori sa Slovačkom Republikom otpočeli su 2014. godine i nakon pregovora tekst Sporazuma između dvije države usaglašavan je tokom 2015. i 2016. godine. Sporazum između Crne Gore i Slovačke Republike o socijalnom osiguranju i Administrativni sporazum za sprovođenje Sporazuma između Crne Gore i Slovačke Republike o socijalnom osiguranju potpisani su 20. maja 2016. godine u Podgorici.

Predstavnik predlagača istakao je da je osnovna svrha donošenja ovog zakona potreba za daljim unapređenjem bilateralnih odnosa između država ugovornica i regulisanje prava iz socijalnog osiguranja, kao i da se ovim Sporazumom obezbjeđuju prava iz socijalnog osiguranja koja obuhataju:

- Prava iz penzijskog i invalidskog osiguranja;
- Prava iz zdravstvenog osiguranja, zdravstvene zaštite i materinstva;
- Prava za slučaj povrede na radu i profesionalne bolesti;
- Pravo na novčanu naknadu za slučaj nezaposlenosti i
- Pravo na dodatak za djecu.

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Crne Gore i Slovačke Republike o socijalno osiguranju, usvoji u predloženom tekstu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik dr Halil Duković.

